9. M3obOpaxeHus.




204 205 206 203

e

304305 306 307  4g 309 310

301 308 314







605

61g 606 611

Ac7 AL

i

A39  A41 agpma3 P44

Al2

AC1

Ly—

— v \,
ad7 I

~ gl




10. Onexrpuka u [TneBmaTuka. M300paxeHus.

3 PHASE 1 PHASE
I !
! ] Lo
| ] 0 |5 §|
|
| |
' |
! |
I_J l_ ...... -
1 ey ——
L 1
oy  S—
oy FU1-FU2
Cle 10 l—
= o A B R 110V 50/60HZ |  25A L35 9
) L L
¢ 2! a] 6 & 10 R 2k 2] 4] o 4 10
I
1lo]2
: 1
o 5
B
P8
P&
s &
W o
M1 M1
P o
ITaeBmaTuka.

)

(

ANVERSION

bbbl




11. Coucku 3ammacHbIX 4acTeid.

No. Kon Kox Ormicanme No. Kon Kox Ommicanmne
-BO -BO

1 |C5030101 1 |Kopmyc 201 |C2110122 1 |Bpamuratormuiicst cron @540

2 |C2110115 1 |Ilepemmsist KpbIIKa 202 |C2110145 4 |Canazka

3 |C5030143 1 |Jleas xppimka 203 |C2110144 4 |kymagok

4 |GB/T70 8 |Bunr M6* 15 204 |[C2110120 1 |Iaii6a m1st crona

5 |[GB/T 95 10 |Iaii6a ©6 205 |[GB/T 5781 1 |Bunar M16x20

6 |[GB/T70 3 |Bunr M8* 16 206 [C2110163 1 |konmayox

7 |GBIT 95 4 |Iaii6a ©8 207 |C2110147 1 | Ympasmstomas miacTiHa

8 |[GB/T93 2 |MpyxwHHas maiida 208 |C2110120 1 |Illaii6a

9 [(GB/T41 2 |TI'aiika M8 209 |GB/T 894 1 [Cronopnoe konbo ®65

10 |C5030113 2 |PesunHoBBII Oydep 210 |C2110150 4 |Tsra

11 |C211010105 | 4 |PesuHoBas omopa 211 |C2110121 2 |Cana3ku ¢ 0CbIO

12 |C2110158 1 |MoHraxHas JomaTka 212 |GB/T 95 4 |Iait6a P12

13 |C2110104 1 |TIpyxwuHa 213 |GBI/T 894.1 4 |CromopHoe koo ®12

14 |C2110108 1 | Pe3unoBas omopa 214 |GB/T 80 4 |Bunr M12x85

15 |C2110159 1 |kopnyc 215 |[GBI/T 95 4 |1lait6a ®12

216 [C211012101 | 2 |HampapmsromIas TUIAaHKA

101 |C5030138 1 |BeprukanbHas KOJOHHA 217 |C2110148 4 |TInockwuit pa3nenuress yIs aTpoHa
102 |C2110135 1 |OItudT 1s KOTOHHBI 218 [C211011904 |8 |HarspkHoe yCTpOKCTBO
103 [GB/T41 1 |Taiika M16 219 |C211011902 |2 |CrepxeHns uummHIpa
104 [GBI/T 95 1 |Ilaiita ®16 220 |C211011901 (2 (IIepemuwii hmanery
105 (C2110137 1 |HaGanmamsuk 221 |C2110336 1 [Union 1/8" — &7
106 |C2110133 1 |PyxosiTka OIOKUPOBKU 222 |JBIT 6997 2 |V-3arBoOp
107 [C2110127 1 [KpoHmrreiir GIOKUPOBKU 223 |JB1092 4 [Kompmo ©70
108 [C2110134 1 [Iait6a koHyCOOOpa3Has 224 [(C211011906 |2 [moprieHb
109 |GBI/T 95 1 (TIpyxunnas maiioa O8 225 |GBIT 95 2 |llaiita ®12
110 |GB/T 70 1 |Bunr M8*20 226 |GB/T 1337 2 |CamoxonTpsimasics raiika
111 [C2110128 1 [BnoxupoBouHas mIacTHHA 227 [C211011905 |2 [|OGomovka IUIHHIPA
112 (GBI/T 41 1 |Taiika M12 228 |GB/T 95 16 |Iaiiba ©8
113 |GB/T 78 1 Bunar M12x30 229 |GBIT 95 1 |Ipyxwunnas [1lait6a ©16
114 (GB/T 70 1 |Bunr M8x40 230 |C211011903 |2 (3amguuii draHen
115 (C2110132 1 |HaOangammsuk 231 |C2110119 1 |3axuMHON UIMHIP B cOOpe
116 [C2110129 1 [TImactmaccoBbIit KOXKYX 232 1 |camorneHTpUpYOLIUii TaTPOH B cOOpe
117 |C2110131 1 |TIpyxuna 233 |C2110331 VYronpauk 1/8”
118 [C2110130 1 [BrokupoBouHas MIaCTHHA 301 |GBI/T70 2 |Buar M12x15
119 |C2110126 1 (TopusoHTANbHBINA IIUHAETL 302 |GB/T 41 12 [Taiixa M6
120 (C2110125 1 |BeprukanbHas Oaika 303 [C2110353 1 |Union 1/4"
121 |C2110124 1 |bydepHas Brymka 304 |[GB/T 1337 1 |CamoxoHTpsmiasics raiika M12
122 (C211012302 | 1 |uxuB 305 |GB/T 95 1 |[aii6a P12
123 [C2110124 1 |[MoHTaxxHas rooBKa 306 |JB1092 1 |Komsno ®16
124 (GB/T 119 1 Jocs 307 |[JB1092 2 |Komnbuo ®16
125 (GB/T 78 1 |Bunr M10x25 308 |[JB1092 2 |Konbuo ®180
126 |GBI/T 95 1 [Illaiita P10 309 ([C211010606 |1 |Kpslmka QWIHHIPA OTXKEMA TIEP.
127 |GBI/T 80 2 |Buar M12x15 310 [C211010601 |1 |Llrok muMHIpPa OTXKIMA
128 [GBI/T 95 4 [ITaiiba 10 311 |[JB/T 1091 2 | V-3arBoOp
129 (GBIT 41 4 |T'aiika M10 312 |C211010602 (1 (moprienb
130 (GBIT 78 4 |Tlpyxwunnas [laiita ©10 313 |[C211010603A |1 |LlwmwHap omKEMa
131 |C2110123 1 |MouraxHas TONOBKa B cOope 314 |GB/T 70 12 |Bunr M6x15
132 (GB/T 70 1 |Bunr M8x16 315 [C2110114 1 |nonara




316 [GB/T 70 12 (Bunar M12x70 445 |C211011213 1 |Kpyuenas npyxuna
317 GB/T 1337 1 |CamokoHTpsimasics raitka M16 446 |C20200122004 10 |Pa3genurenns
319 |GB/T 894.1 1 [PesunoBoe kombuo ®16 447 |GBIT 70 1 |Bunt M8x15
320 |GB/T 96 1 |Iaii6a ©16 448 [(GB/T 1337 2 | CamokoHTpsimascs raiika M4
321 |C2110105 1 |Banka omxuma 449 |GB/T95 6 |[laiica ®4
322 [C2110142 1 [Ocs 6anxn omxuma (3amH.) 450 (GB/T 973 3 |Bunt M4x40
323 |C2110168 1 |Bpamatomasics och 451 [(C211011220 1 [5-xonoBblii pacnpenenuTens B cobope
T-union
324 |GB/T 1337 1 |CamoxoHTpsiuasics raiika M12 452 (GBI/T 845 2 ](31/IHT c ro)nom<0171 ST2.9.5
325 |GB/T 95 2 |llaiiba ®12 453 |C20200122003 2 |Kpslika KJIanaHHOTO MEXaHU3Ma
326 |GB/T 5287 1 |Illaii6a ©8 454 |C20200122002 2 | BEeHTUIIBHBINA CTOIO
327 |GB/T93 1 |TpyxunHas maiiba O8 455 |JB1092 18 |Kombio @12
328 |GB/T 5783 1 |Bunr M8x15
329 [C2110106A 1  |[mmnnp omxnMa B cOope 501 |C211015203 1 [HrmxHss KpbIKa
330 |C2110343 1 |Vrombhuk 1/4” 502 |GBI/T 297 2 |Pomuxosbrit nogmunuauk 30204
331 1 |Tatixa 1/8” 503 |GB/T 10708 1 [V-3atBOp
332 |GB/T93 2 |Mpyxwunnas maiiba ®12 504 [C211015207 1 |lIxuB kOpoOKHM mepeaau
333 [GB/T 5287 2 |Iaii6a ®10 505 |GBI/T 41 1 [Taiika M10
506 [GB/T 1096 1 [[Inonka 6x20
401 |C211011202 |1 |Ilenanb mEepeKIOUCHUS 507 |C211015206 1 [uepssix
402 C211011201 |2 |Ilenmans 508 |GBI/T 292 2 |Hommumuank 7010
403 1 |Ilemans #4 509 |C211015202 1 (Ocb yepBsaHOTO KOTECa
405 |GB/T 894.1 2 |PesuHOBOE KOJBIIO P12 510 {C211015201 1 [YeppsaHoe Korneco
406 |GB/T95 2 [Ilaii6a 12 511 |C211015208 1 (Brynka
407 GB/T 1337 1 CamoKkoHTpsmasics raiika M8 512 |GB/T 5783 6 |Buntr M10x55
408 |GBI/T 5287 2 |laiiba ®8 513 [GBI/T95 6 |Laiiba ®10
409 C211011210 |1 CoeqUHUTENBHBIN IITOK 514 |GB/T 117 2 |lock
410 |C211011208 (1 |Omnopa nenaneit 515 [GB/T 70 10 | Buar M6x15
411 [C211011211 (2 |mpyxuHa 516 |GB/T93 6 |IIpyxunHas maiiba 10
412 (C211011209 (1 KyJIaqyOK 517 [C211015203 1 | BepxHsist KpbIIKa
413 [(C211011216 |1 |Ilmockas mpykKuHa 518 |GB/T 1096 1 |Imonka 10x40
414 |C211011208 |1 |Onopa nenmaneit 519 [GBI/T 1096 1 [[Imonka 14x40
415 |GB/T 70 10 |Bunr M6x20 520 (JB1092 2 (Kombuo 34
416 |GB/T95 10 |lllaii6a D6 521 [C211015205 1 |IlmacTiKoBast KpBIIIIKa
417 [(C211011221 |4  |I'mymmrens 1/8” 522 |GBI/T 1337 10 [ CamoxonTpsimiasicst raiika M8
418 |npobka 1 1/8” 523 |C211011701 1 (Kopmyc noBOpoTHBIit
419 |GB/T 845 2 |BunrT c ronoBkoii ST2.9.5 524 (GB/T 71 4 |Bunt M3x15
420 1 [TIpenoxpanurens 525 |C2110342 4 |Union 1/8"
421 |C211011215 |1 |xynmadok 526 |C211011702 1 | Brynka moBOopOTH.pacmp.
422 |C2110211 1  |[[Inyp nuTaHus 527 (C2110341 2 | T-Union
423 [C2110211 1 |lInayp/xabemns (Iepexi.k 528 |JB1092 3 |Kombiro ®60X2.65
JIBUTATEIII0)
424 |GBIT 41 2 |Tlaiika M4 529 [C2110152 1 [Pexyxrop B cbope
425 |GBI/T 973 2 |Bunt M4x15 530 [C2110117 1 [TloBOpOTHBII pacrpeneuTesb B coope
426 |GB/T 973 1 |Bunar M3x16 531 [GB/T 70 2 [BuHT M6x8
427 |GB/T93 1  |TIpyxuHHas maiida ®3
428 |C211011218 |1 |KpoHmTelH mepexmodaTess 601 |C2110201 1 (Onexrponsurarens MY 8024
429 |GB/T93 2 |lpyxunHas nraiiba ®8 602 |GB/T95 2 |[Hait6a O8x22
430 GBI/T 70 2 Buutr M8*16 603 [C2110141 1 |ILIxwB >neKxTpoaBHTaTENS
431 [C2110331 10 [VYrombuuk 1/8” — @8 604 |GB/T 71 1 |Bunt M6x10
436 GB/T 1337 1 CamokoHTpsimasics raiika M6 605 |GB/T 11544 1 [Pemens A26”
437 C211011206 |1 CoeqMHNTEILHBIN IITOK 606 |GB/T95 8 |Ilait0a ®8x16
442 [C211011203 |1 Ban nepaneit 607 [GB/T 93 4 |Ipyxwunnas [laiioa OY
443 [GBIT 41 2 |Taiixa M8 608 |GB/T 70 4 | Bunt M8x55
444 |GBIT 70 1 (Buntr M8x60 611 |C2110154 10 | ait6a amoprH3aTopa




H3JCJIHA B CIIy4a€ CaMOCTOATCIIBHOIO pECMOHTA HECCT BJIAACIICI] CTAHKA.

613 IEC947-3 1 |PeBepcUBHEI MEpEKITIOYATENH Al13 |C21103011 4 |YronbHuK 1/4"
615 |GB/T95 2 |Iaiiba ©10 Al4 12110314 2 |Inasr (mexoMmpeccop BpaluaTeabHO
My(QThI)
616 |GB/T 93 2 |IIpyxwunnas [aii6a ©10 Al5 [12110315 1 |Imasnr (5-x0m0BOM KIamaH st
[HCTOJICTa HAKAYHMBAHHS)
617 GBI/T 70 2 |Bunar M10x16 Al6 [C211011220 |1 |LWnaHr (5-xomoBoi Kiiamad ajist
OBICTPOTO JEKOMITpEccopa)
618 GBI/T 70 4 |Buar M8x25 Al7 12110314 1 |IInaur (5-xomoBoii KiaanaH aus
[HCTOJICTa HAKAYHMBAHHS)
619 |GB/T 41 7 |Taiixa M8 Al18 (12110317 1 [LWnaHr (5-xom0Boii Knanax s
GBICTPOTO JIEKOMIIPECCOpPa)
620 C2110110 1 Onopa aBurareist A19 |12110330 1 |YronbHuk 1/8”
A20 [1211011210 (2 [Hampasrsromas IiaHKa C OCBIO
701 |C211033001 |1 |BO3myIIHBIH MAHOMETD A21 [1211011210 2 |Hampasnstrotast mmanka
702 C211033002 |1 BBIX01HOM 1I1aHr A22 |GB/T41 4 [T aiixa M6
703 C211033003 |1 |[BxoxHoii nmuradar A23 |GB/T5781 4 |Buar M6
704 [C2110330 1 |Tucroner s Hakadyku B coope  |A24 |GB/T5781 2 |Bunr M10
A25 |GB/T41 2 [Taiixa M10
801 |C2110345 1 [T-unon 1/4" A26 |GB/T5781 4 |Buntr M6x25
802 C2110351 1 |BeIcTpoChEMHBIIT ananTep A27 (12330340 1 |Bosmy1iHblii MaHOMETP
803 |C2110343 1 |YronbHuk 1/4" A28 |C2110340 2 (YronbHuk 1/2”
804 [C2110331 1 |Jly6pukaTop A29 [1233030303 2 |coenyHeHUe
805 ([C2110332 1 |Dwunsrp-perymsitop naBineHus A30 [1233030304 1 (T-unon
806 [C2110333 1 |MaHomeTtp A31 |1233030301 1 |KpoHIITeliH ObICTPOro IEKOMIIpeccopa
807 |200-03-03 1 |®wnsTp-perynsrop+iybopukatop [A32 |1233030305 1 |Mydra
808 |C2110334 2 |YrnyGnenue raiiku A33 |1233030302 1 [Mydra
A34 [1233030103 1 (Mydra
AO01 [12110301 1 [Bak A35 [1233030104 1 Yromsuuk
A02 |PQ-L10 1 [IIpenoxpanuTtenbHBIN K1anaH A36 |[1233030106 2 |3axum
A03 [12330341 1 |Inasnr (6ax mis 66ICTPOTO A37 (122110322 1 [LInanr HakaunBaHUS
JIEKOMIIpeccopa)
AO04 12110312 1 |Ilnasr (BXon uist OBICTPOTO A38 |GB/T5781 2 | Buar M6x20
JICKOMITPEccopa)
AO05 |C21103011 1 |YronbHuk 1/4" A39 |GB/T818 4 |Bunt M4x30
A06 |KP-L25 1 [Beictpsiii nekommpeccop B coope [A40 |[1233017002 1 [3amgmss kpeinka
A07 |C2330339 1 |coemuHeHue A4l |PC10-01 2 [Coemunurens 1/8”
A08 1211030301 1 [Kopmyc BpamarensHoro kinanana (A42 |[1233017004 1 [Llensriit 6ok
AQ09 12110313 4 |lllnanr (BpamatenbHas MyQTa A43 1233017005 1 [KnanaH BbITycka Bo3ayxa
JUTSE CaJTa30K)
A10 |[12110145 4 |Canasku A44 11233017003 1 (Mepemmsist kpbiKa
All (1211011701 1 |OmpaBka BpaniatensHON MyQTE | A45 1 |KpoHIITeliH BO3IYIIIHOTO MaHOMETpPa
Al2 |C211011704 |4 |Kombuo 60.5.3.1
BHUMAHUE

N3roroBuTens npuiiaraeT K HaCTOSIIEMY PYKOBOACTBY IO IKCILTYyaTAllMM aCCOPTUMEHT
3amyacrteil u cxemy cOOpKH U3/€IHsI TOIBKO B Ka4eCcTBE HH(OPMALIMOHHOTO COITPOBOKACHNUS B
ClIydae 3aKa30B 3allaCHbIX YacTel U KOMIUIEKTYyomux. Hu n3roroButens, H1 AUCTPUOBIOTOD HE
YIOJIHOMOYHBAIOT ITOKYIIATENsl HA CAMOCTOSATENIbHOE TPOBEICHUE peMOHTa n3ienus. JIiroboe
06CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie U PEMOHT JOJI’KHO BBITIOJTHATHCA KBaJ'H/I(bI/IHI/IpOBaHHBIMI/I crienuajancraMu.
[TpoBeneHue nokymnaTeneM CaMOCTOSTEIBHOTO PEMOHTA 03HAYACT AaHHYJIMPOBAHNE FAPAHTUH Ha
naHHoe u3zenue. Bee pucku 1 0TBETCTBEHHOCTD 3a 0€30MacHyo U 0e3aBapHiitHyIo paboTy

N3rotoBUTENH OCTABISAET 32 COOON MPABO MU3MEHATh KOMIIUIEKT MMOCTaBKH 0e3
IIPEIBAPUTEIBHOTO YBEOMIICHHUSL.




